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Butterworth ¢mnrap

gpeher pexna

Figure 1:0ujiTap HPONYCHMK HUCKUX yUECTaHOCTMU

OTnopHOCTH OTHOpPHHKA eNeKTPHYHOI Kola ca cIHke cy R;=1Q.
TTocmaTpa ce Tpanchep dbyukimja H(s) = gg(g)/g(g) , (pexkBeHITH|CKH O3UB
H(j®) n ammmaTyacka Kapakrepactuka M (o) = H(jo)|.

(a) Oppenutu KananuTHBHOCT C' M HHAYKTHBHOCT L Tako 1a

(1) ammmETyACcKa KapaKkTepHCTHKAa Oyae MaKCHMAIHO paBHA Yy KOOPZHHATHOM
TOYeTKY, H

(2) aMmIHTYACKa KapaKTePHCTHKAa HA yTaoHO] ydecTaHOCTH =, =1lrad/s
Oyme V2 IIyTa Mama o7 MaKCHMAallHe BPEeIHOCTH.

(0) 3a Tako onpeljeHe BpPETHOCTH eleMeHaTa OIPEOHTH (PPEeKBEHITH]CKH
OJI3HB H aMITHTYICKY KapaKTePHCTHKY.

() HanpTat aMInmHTyAcKy KapaKTepHCTHKY H3 (06) H oApedUTH HPOIYCHH
omcer 3dB.

@yHKNHja je paBHA y TauyKH aKO Cy y TaukH jeJHaKH HyJIH IPBH H3BOZ,
JIPYTH H3BO[, ...

J: %$i; ZL: Jw
$1i Lw
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jednacine: [ (Ul-Ug)/R+Ul/zC+(U1-U2)/zL=0,
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promenlijive: [Ul, U2];
[U1,U02]
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odziv: linsolve(jednacine, promenlijive);
2
($1 CLRUgw +LUgw-%1RUg)
, U2

[Ul=-
2 2 3 2 2
C LR w -2%1CLRw +(-2CR -L) w+2%iR)

(%i RUg)
]

2 2 3 2 2
C LR w -2%1CLRw +(-2CR -L)w+2 %1iR

H: ev(U2/Ug, odziv), R=1;
1

o\

N

2 3
C Lw -2%1CLw +(-L-2C) w+2 31

HO: H, w=0;

1

2

assume (C>0, IL>0, w>0);

[C>0,L>0,w>0]

M: abs (H);
1

2 3 2
C Lw —-2%1CLw +(-L-2C) w+2 %1

P: H-subst(-w,w,H), ratsimp;
1

4 2 6 2 2 3 4 2 2 2
C L w +(2C L -4C L)w +(L -4CL+4C )w +4

PO: P, w=0;
1
4

uslovl: P=P0/2, w=1l;
1

1

4 2 2 2 2 3 2
C L +2C L +L -4C L-4CL+4C +4
uslovlalt: num(P)=(P0/2) -denom(P), w=1;

4 2 2 2
C L +2C L +L

B 8

2 3 2
-4C L-4CL+4C +4
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Pl: diff (P,w);

5

4 2 2 2 3 3 2 2
6C L w +4 (2C L -4C L)w +2 (L -4CL+4C ) w

4 2 6 2 2 3 4 2 2 2 2
C L w +(2C L -4C L)w +(L -4CL+4C ) w +4
P1, w=0;

P2: diff(P1l, w);

4 2 5 2 2 3 3 2 2 2
2\6C L w +4 (2C L -4C L)w +2 (L -4CL+4C ) w

4 2 6 2 2 3 4 2 2 2 3
C L w +(2C L -4C L)w +(L -4CL+4C )w +4
2

4 2 4 2 2 3 2 2
30C L w +12 (2C L -4C L)w +2 (L -4CL+4C )

4 2 6 2 2 3 4 2 2 2 2
C L w +(2C L -4C L)w +(L -4CL+4C )w +4

P2, w=0;

2 2
L -4CL+4C¢C
8

uslov2: P2=0, w=0;

2 2
L -4CL+4C¢C
8

CL: solve([uslovl, uslov2], [C, L]1);

[[C=——1£€§£;£7L=1—V/§%i],[C=Jz§fgii—,L=V/§%i

2

Vf§%1+l
+1],[C=-1,L=-2],[C=— —————,L=—4/3%1-1],[C=
1.1 1.1 > V3%i-11,1

V/38%i-1
N, 1=,/3%i-1],[C=1,L=2
> V3%i-11,1 11
ButtCL: CLJ[6];

[C=1,L=2]

uslovl, ButtCL;
1 1

8 8

uslov?2, ButtCL;
0=0
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ButtH: H, ButtCL;

oo

1

2

3
2w -4 %1iw —-4w+2 %1

ButtM: M, ButtCL;

1

3 2

2w -4 %iw —-4dw+2 %1

wxplot2d ([ButtM], [w,0,4]1)5S

_. 05
X 045 |
T 04
llg : i
S 035
ol
T 03p
5 o025f
s 02t
[4p]
T 015¢
o 0.1 -
w
§ o005
= 0
0

myPlotPoints:

32 $ myTickness:

3 $ myColour:
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wxplot2d ([ButtM, (1/2)/sqrt(2)]1, [w, 0, 8],
[y, -0.1, 0.6],
[xlabel, "Ugaona ucestanost (rad/s)"],
[ylabel, "Amplitudski odziv"],
[nticks,myPlotPoints],
[style, [lines, myTickness, myColor]],
[gnuplot preamble, "set grid"])S
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